

土耳其警告荷兰:道歉没用,走着瞧!

新华社消息 土耳其与荷兰之间的外交口水仗愈演愈烈,双方都不肯示弱,土方誓言要让对方“付出代价”,荷兰方面表示,不会屈服于“威胁和讹诈”。

荷兰11日先后拒绝土耳其外交部长、家庭和社会政策部长在荷兰从事政治活动,在土耳其族裔中为土耳其议会制改总统制全民公投拉票。荷方的做法激怒了土耳其政府及其拥护者,继而引发外交嘴

仗。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安甚至把荷兰政府称作“纳粹余党、法西斯主义者”,威胁要报复。埃尔多安12日再次向荷方发出这类警告:“荷兰……你们将付出代价。”

土耳其外长梅夫吕特·恰武什奥卢同一天表示,这一事件“会有后果”,“道歉已经不够了”。他说,土方已经要求荷兰驻土耳其大使近期不要返回土耳其,“我们还有其他措施,已经开始制定方案。我们



肯定会采取这些措施,而且还有更多。”荷兰首相马克·吕特当天也不示弱,表

示荷方愿意给双方的紧张关系降温,但是“如果土耳其选择火上浇油,我们将

不得不做出反应”,“我们永远不能在这样的威胁和讹诈下往来。”

12日,土耳其民众在荷兰驻伊斯坦布尔领事馆外举行抗议集会,一名抗议者爬到领事馆屋顶,把荷兰国旗换为土耳其国旗,领事馆人员稍后换回荷兰国旗。荷兰外交部发表声明,要求土耳其政府对荷兰外交人员的安全承担责任。

土耳其将于4月16日投票决定是否将政体从议

会制改为总统制。由于不少拥有投票资格的土耳其选民生活在欧洲多国,土耳其内阁高官近来纷纷赶赴欧洲动员拉票,招致一些欧洲国家反感。一些欧洲国家本已对埃尔多安政府的人权和法治表现不满,担心土耳其实行总统制后埃尔多安将独揽大权。此外,这些国家也担心土高官的拉票活动将加剧本国土耳其社群的内部对立,引发国内安全问题。



再展神力

当地时间3月10日,吉尼斯世界纪录举重保持者、俄罗斯力量举重冠军Ivan Savkin挑战拖动13.6吨的装甲运输车BTR-80。此前,Savkin成功挑战拖动126吨的火车头和365吨的电气列车及其他战绩。

有图有真相

笑开怀

近日,巴西一名女婴刚刚从妈妈肚子里出来就被爸爸抱来秒拍全家福,画面十分温馨,一家人因此走红网络。(据《都市快报》)



海地公交车冲入人群致34人死亡

新华社消息 海地北部城市戈纳伊夫12日凌晨发生一起严重车祸,造成34人死亡、15人受伤。

当地媒体援引海地民防局的消息报道说,一辆

公交车撞倒两名路人造成一死一伤后,在试图逃逸时,因天黑及慌乱等原因,冲入街边步行人群,造成34人死亡、15人受伤。许多遇难者是街头音乐艺人。

报道说,愤怒的民众将肇事车辆围住,警方随后赶到,将司机和车上乘客带回警局调查。民防局方面表示,事件中的伤者已被送往医院救治。

德国挫败自杀式恐怖袭击图谋

新华社消息 德国中部城市埃森的一座购物中心11日被封锁,因为警方掌握情报显示,极端分子有意在此发动自杀式恐怖袭击,策划者很可能与极端组织“伊斯兰国”有关联。

这座购物中心是德国规模最大的商场之一,平常周末有六七万人光顾。警方当天疏散了整个商场及其周围的停车场,地铁也暂停运营。警方称,有确凿情报表明,恐怖分子打算当天袭击商场。

德国国内情报局官员告诉当地媒体,这次恐袭图谋的背后主使几乎可以肯定是“伊斯兰国”。一名正在叙利亚作战的德国籍“伊斯兰国”成员据信策划了这起袭击。(王宏彬)

南极邮递员工作成香饽饽

《都市快报》消息 在冰天雪地、没空调、没网络、没自来水的地方当一名邮递员,你会不会去?可有数百人争着抢着要去呢。

英国《每日邮报》11日报道,265人申请前往南极洲古迪耶岛洛克鲁瓦港口的邮局工作。这家邮局位置十分偏僻,连直升

机也无法到达,如果邮递员生病了,距离最近的医生也得3天后才能赶到。上网什么的就别想了,除一台收音机,邮局基本没有与外界联系的工具。作为这里的邮递员,必须不怕脏、体力好,能扛着大箱子在湿滑的岩石和泥泞的雪地上行走,还得忍受半

个月不洗澡。不过,不用担心日子太过寂寞,因为除了两三名同事,周围还生活着2000多只企鹅。这家世界最南端的邮局每年11月至次年3月开放,会接待1.8万名左右乘坐游轮到访的游客。邮递员需要处理大约8万封邮件。(宗合)

埃塞俄比亚垃圾场滑坡致50人死亡

新华社消息 埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴城市管理新闻事务办公室主任莫格斯在接受新华社记者采访时说,亚的斯亚贝巴城郊垃圾场滑坡事故造成的死亡人数已升至50人,另有28人受伤,其中2人伤势较重。莫格斯说,随着搜救工

作的持续开展,遇难人数可能会进一步上升;由于垃圾场周边居住的人员比较复杂,给具体失踪人员数量的统计造成一定困难。莫格斯介绍,政府已经把垃圾场周边区域的300名居民迁出,以防类似悲剧再次发生。11日晚,位于亚的斯

亚贝巴南部环城路附近的一个垃圾场发生滑坡,数十间居民房屋被摧毁或掩埋,当时很多居民正在屋内休息。发生事故的垃圾场是亚的斯亚贝巴规模最大的垃圾场,占地30多公顷,垃圾堆积约30米高。(王守宝)

硅基科技项目出资人:
见通知后,请您于2017年3月20日至25日,携带协议原件、收据原件,前来我公司领取相关款项。
请相互转告。
联系电话:0351-2567853 小赵

山西鑫盛百达有限公司
2017年3月14日

第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会 内蒙古分会场大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于**2017年3月25日(星期六)**在内蒙古商品交易中心(呼和浩特市新城区兴安北路5号)举办“第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会内蒙古分会场大型人才交流会”。洽谈会预设200个展位,提供1万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324
内蒙古人才网: <http://www.nmgrc.com>
内蒙古现场招聘会云服务平台: <http://www.nmgzph.cn>